Министерство образования Республики Мордовия.

ГБПОУ РМ «Краснослободский промышленный техникум»

                                                          Электронные приборы и устройства

                                 (Заочное отделение)

Контрольная работа 
Дисциплина     ОП.14 Особенности производства

электронной техники

2016г.
Контрольная работа  по дисциплине: «Особенности производства  электронной техники»
ВАРИАНТ 1
Задание 1
 Расчет добавочного сопротивления

Понятия и формулы 
Если потребитель нужно включить на более высокое напряжение, чем то, на которое он рассчитан, последовательно с ним включают добавочное сопротивление rд  На добавочном сопротивлении создается падение напряжения Uд, которое снижает напряжение на потребителе до требуемой величины Uп. 

Напряжение источника равно сумме напряжений на потребителе и добавочном сопротивлении: U=Uп+Uд; U=Uп+I∙rд. 

Из этого равенства можно определить необходимое добавочное сопротивление: I∙rд=U-Uп, rд=(U-Uп)/I. 

Снижение напряжения с помощью добавочного сопротивления неэкономично, так как в сопротивлении электрическая энергия переходит в тепло. 


1. Дуговая лампа (рис. 1) потребляет ток I=4 А при напряжении на дуге Uл=45 В. Какое сопротивление необходимо включить последовательно с лампой, если напряжение питающей сети постоянного тока U=110 В? 
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Рис. 1. 

На рис. 1 приведены схема включения графитовых электродов и добавочного сопротивления, а также упрощенная схема с обозначением сопротивления и дуговой лампы.

2. Светодиод с номинальным током 30 мА и напряжением питания 3В необходимо включить на напряжение 40 В. Определить сопротивление и мощность гасящего резистора. Начертить схему.
Расчет шунта

Понятия и формулы 
Шунтом называется сопротивление, которое присоединяется параллельно зажимам амперметра (параллельно внутреннему сопротивлению прибора), чтобы увеличить диапазон измерений. Измеряемый ток I разделяется между шунтом (rш, Iш) и амперметром (rа, Iа) обратно пропорционально их сопротивлениям. 

Сопротивление шунта rш=rа∙Iа/(I-Iа ). 

Для увеличения диапазона измерений в n раз шунт должен иметь сопротивление rш=(n-1)/rа 

Задачи
3. Магнитоэлектрический миллиамперметр имеет диапазон измерений без шунта 10 мА и внутреннее сопротивление 100 Ом. Какое сопротивление должен иметь шунт, если прибор должен измерять ток до 1 А (рис. 2)? 
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Рис. 2. 
Задание №2 

1.    Определить общее сопротивление соединений резисторов




2. Определить общее сопротивление  последовательного соединения резисторов


Таблица вариантов заданию 2
	Варианты
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7
	

	1
	15
	15
	15
	30
	К24
	2К4
	24Е
	

	2
	30
	30
	30
	60
	М24
	2М4
	24К
	

	3
	45
	45
	45
	90
	К47
	4К7
	47К
	


	Задание 3 Тест   «РЕЗИСТОРЫ»                Особенности производства



	ВОПРОС
	№ ответа
	ОТВЕТ

	1.Какова мощность изображоного здесь резистора. 



	1

2

3

4
	      .0,25Вт

      .0,5Вт

       .2Вт

     0,125Вт



	2.Условные обозначения реостата.
	1

2

3

    4


	










	3.Чему равна общее сопротивление указанного соединения резисторов. 


R1=R2=R3=15 Ом


	1

2

3

4
	225  Ом

35 Ом

40  Ом

45  Ом

	4. Условные обозначения потенциометра.
	1

2

3

    4
	









	5. Какой из указанных резисторов проволочный?


	1.

2.

3.

4.


	С 2-22-1

С 5-13-2

СП 5-23-1а

МЛТ-2

	6.По участку цепи, содержащем резис- тор R сопротивлением 200 Ом, течет ток I=0,1 А.

Какова должна быть его мощность?


	1.

2.

3.

4.

	       1 B.m.

       0,25 B.m.

        2 B.m.

         20 B.m.



	7. Чему равно общее сопротивление указанного соединения?
	     1 

     2

     3

     4
	5к

45к

15к

3к



	8. Какой из указанных резисторов имеет большее сопротивление?

	1.

2.

3.

4.


	47 к

М 47

470

4М7

	9. Что является токопроводящим элементом у резистора МЛТ?  


	1.

2.

3.

4.


	Слой углерода.

Композиционная пленка.

Проволока.

Металлическая пленка.   

	10. Какое отклонение сопротивления у резистора, если на корпусе после номинального сопротивления стоит буква И?


	1.

2.

3.

4.


	( 5%

( 15%

( 10%

( 20%




	Задание 4 для контрольной работы №1
Особенности производства 



	№
	          Вопрос
	Код ответа
	      Варианты ответов

	1
	Расшифровать марку припоя ПСр2.
	1

 2

3 
	Припой оловянно-свинцовый

Припой серебрянный,2% серебра

Припой оловянно- свинцовый с добавкой  2% серебра.

	2
	Опеределение жесткого монтажного провода.
	 1

 2

3
	Жила состоит из 7 проводников.

Жила состоит из одного проводника.

Жила состоит из нескольких проводников.

	3
	Чему равен коэффициент трансформации повышаю-щеготрансформатора?
	1

 2

3
	к(1

к=1

к(1

	4
	Какие допуски имеют резисторы широкого применения?
	1

 2

3
	( 5%, ( 10%,  ( 20%

( 1%, ( 2%,    ( 5%

( 5%, ( 10%,  ( 15%

	5
	Расшифровать маркировку резистора  М15 И.
	1

 2

3
	0,15 кОм ( 10%

150 кОм ( 5% 

15 МОм ( 5%

	6
	Расшифровать маркировку резистора 5 К lC.   
	1

 2

3
	51 кОм ( 10%

5,1 кОм ( 10%

510 Ом ( 5%

	7


	Расшифровать маркировку конденсатора Н 22 В
	1

 2

3 
	220 пФ ( 20%

0,22пФ ( 10%

22нФ(20%

	8
	Расшифровать маркировку

Конденсатора 9 П I С 


	 1

 2

3
	91пФ (20%

9,1пФ (10%

9,1пФ (110%

	9
	Как выбрать рабочие напряжение конденсатора? 
	1

 2

3
	Меньше напряжения пробоя.

Больше напряжения пробоя.

В 3 раза меньше напряжения пробоя.

	10
	В каких единицах измеряется мощность? 
	1

 2

3
	В

Вт

А

	11
	Время пайки радиодеталей.
	1

 2

3
	2 сек.

3 сек.

Не более 3сек..

	12
	Какой полупроводник прибор изображен на рисунке? 



	1

 2

3
	Полупроводниковый диод.

Стабилитрон.

Туннельный диод.   



	13
	Принцип действия терморезистора. 
	1

 2

3 
	Сопротивление зависит от температуры окружающей среды.

Сопротивление зависит от окружающей  среды.

Сопротивление зависит отважности воздуха.   

	14
	Расшифровать марку  резистора 
СП 3 
	 1

2

3
	Резистор переменного  сопротивления композиционный плёночный.

Резистор переменого объема.

Резистор переменный композиционный объемный. 

	15
	Расшифровать марку конденсатора К10-7.


	1

 2

3
	Конденсатор керамический 

Конденсатор постоянный пленочный. 

Конденсатор постоянный керамический.  

	16
	От чего зависит цвет корпуса керамического конденсатора?
	1

 2

3
	От температуры окружающей среды.

От коэффициента емкости.

От марки керамики. 

	17
	Каким проводом наматывается катушка индуктивности?                             
	1

 2

3
	Медным.

Обмоточным.

Монтажным.



	18
	Какая деталь изображена на рисунке?


	1

 2

3
	Микросхема.

Диодная сборка.

Оптрон. 

	19
	Из каких материалов изготавливают печатные проводники?
	1

 2

3 
	Медь.

Серебро. 

Алюминий. 

	20   
	Какую мощность имеет резистор. 
	 1

 2

3
	1Вт

0,5Вт

0,25Вт


Контрольная работа №1    Особенности производства  электронной техники

ВАРИАНТ 2

Задание 1
 Расчет добавочного сопротивления

Понятия и формулы 
Если потребитель нужно включить на более высокое напряжение, чем то, на которое он рассчитан, последовательно с ним включают добавочное сопротивление rд  На добавочном сопротивлении создается падение напряжения Uд, которое снижает напряжение на потребителе до требуемой величины Uп. 

Напряжение источника равно сумме напряжений на потребителе и добавочном сопротивлении: U=Uп+Uд; U=Uп+I∙rд. 

Из этого равенства можно определить необходимое добавочное сопротивление: I∙rд=U-Uп, rд=(U-Uп)/I. 

Снижение напряжения с помощью добавочного сопротивления неэкономично, так как в сопротивлении электрическая энергия переходит в тепло. 
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Задачи
1. Ртутная лампа с рабочим напряжением 140 В и током 2 А подключена к сети напряжением 220 В через добавочное сопротивление, величину которого надо подсчитать (рис. 1). 
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Рис. 1. 

2. Светодиод с номинальным током 20 мА и напряжением 3В необходимо включить на напряжение 30 В. Определить сопротивление и мощность гасящего резистора. Начертить схему.

Расчет шунта

Понятия и формулы 
Шунтом называется сопротивление, которое присоединяется параллельно зажимам амперметра (параллельно внутреннему сопротивлению прибора), чтобы увеличить диапазон измерений. Измеряемый ток I разделяется между шунтом (rш, Iш) и амперметром (rа, Iа) обратно пропорционально их сопротивлениям. 

Сопротивление шунта rш=rа∙Iа/(I-Iа ). 

Для увеличения диапазона измерений в n раз шунт должен иметь сопротивление rш=(n-1)/rа 

Задачи
3. Электромагнитный амперметр имеет внутреннее сопротивление rа=10 Ом, а диапазон измерений до 1 А. Рассчитайте сопротивление rш шунта так, чтобы амперметр мог измерять ток до 20 А (рис. 2). 
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Рис. 2. 

. 

Задание №2 

1.    Определить общее сопротивление соединений резисторов



2. Определить общее сопротивление  последовательного соединения резисторов


Таблица вариантов к заданию 2
	Варианты
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7
	

	1
	15
	15
	15
	30
	К24
	2К4
	24Е
	

	2
	30
	30
	30
	60
	М24
	2М4
	24К
	

	3
	45
	45
	45
	90
	К47
	4К7
	47К
	


	Задание 3 Тест   «РЕЗИСТОРЫ»                Особенности производства

Вариант 2

	ВОПРОС
	№ ответа
	ОТВЕТ

	1. Условные обозначения потенциометра.
	1

2

3

    4
	









	2.Условные обозначения реостата.
	1

2

3

    4


	










	3.Какова мощность изображоного здесь резистора. 



	1

2

3

4
	      .0,25Вт

      .0,5Вт

       .2Вт

     0,125Вт



	4.Чему равна общее сопротивление указанного соединения резисторов. 


R1=R2=R3=15 Ом


	1

2

3

4
	225  Ом

35 Ом

40  Ом

45  Ом

	5. Чему равно общее сопротивление указанного соединения?
	     1 

     2

     3

     4
	5к

45к

15к

3к



	6.По участку цепи, содержащем резис- тор R сопротивлением 200 Ом, течет ток I=0,1 А.

Какова должна быть его мощность?


	1.

2.

3.

4.

	       1 B.m.

       0,25 B.m.

        2 B.m.

         20 B.m.



	7. Какой из указанных резисторов проволочный?


	1.

2.

3.

4.


	С 2-22-1

С 5-13-2

СП 5-23-1а

МЛТ-2

	8. Какой из указанных резисторов имеет большее сопротивление?

	1.

2.

3.

4.


	47 к

М 47

470

4М7

	9. Какое отклонение сопротивления у резистора, если на корпусе после номинального сопротивления стоит буква И?


	1.

2.

3.

4.


	( 5%

( 15%

( 10%

( 20%



	10. Что является токопроводящим элементом у резистора МЛТ?  


	1.

2.

3.

4.


	Слой углерода.

Композиционная пленка.

Проволока.

Металлическая пленка.   


	Задание 4 для контрольной работы №1
Особенности производства 

 

	ВОПРОС
	Код

ответа
	ОТВЕТ

	1.Расшифровать марку припоя ПОС-40.
	2011

2012

2013
	Припой оловянно(свинцовый 40( олова, 60( свинца.

Припой оловянно(свинцовый , 40% свинца, 60% олова

Припой оловянно-серебряный , 40% серебра , 60% олова.                    

	2.Назначение флюса.
	2021

2022

2023


	Для очистки поверхностей деталей от загрязнений.

Для снятия оксидной пленки с поверхности деталей.

Для снятия оксидной пленки и предотвращения ее образования в процессе пайки.

	3.Опредиление гибкого монажного провода.
	2031

2032

2033
	Жила состоит из нескольких проводников.

Жила состоит из одного проводника.

Жила сделана из мягкого металла. 

	4.Какие допуски имеют точные резисторы? 
	2041

2042

2043
	±0.5 %       ±1%           ±2%

±1%            ±2%

±%               ±2%           ±5%

	5.Расшифровать маркировку резистора 9Е1С.
	2051

2052

2053
	9,1 Ом ±10%

91 Ом ±10%

9,1 Ом ±5%

	6.Расшгифровать маркировку конденсатора М15В. 
	2061

2062

2063
	0.15мкФ  ± 20%

15мкФ     ±20%

150Нф    ±10%

	7.Рахсшифровать маркировку диода КУ202Б.
	2071

2072

2073
	Кремниевый  управляемый вентиль

Кремниевый  тринистор  широкого  применения   

Кремниевый  тринистор специального   назначения    

	8.Расшифровать маркировку транзистора КП103Н.  
	2081

2082

2083
	Кремниевый полупроводниковый   транзистор  широкого  применения

Кремниевый полевой  транзистор специального  назначения 

Кремниевый полевой  транзистор  широкого применения

	   9.Расшифровать маркировку микросхемы К30 1НР5.
	2091

2092
	Микросхема  пленочная  широкого  применения - набор   резисторов

Микросхема  кремниевая  широкого применения набор   резисторов



	10.Какая деталь изображена на рисунке? 




	2101

2102

2103
	Переключатель  перекидной  двухполюсный

Переключатель  перекидной

однополюсный

Переключатель  перекидной

сдвоенный


	11.Какую мощность имеют резисторы?


	2111

2112

2113
	10Вт,   0,1Вт

5Вт,     1Вт

5Вт,      0,5Вт

	12.Расшифровать марку резистора ПЭВ.
	2121

2122

2123
	Пленочный эмалированный 

влагостойкий

Проволочный эмалированный водонепроницаемый

Проволочный эмалированный влагостойкий 




	13 ИЗ каких материалов изготавливают печатные проводники?
	2131

2132

2133
	     Алюминий

     Медь

      Серебро

	14 В каких единицах измеряется емкость конденсатора? 
	2141

2142

2143
	Ф,   кФ,   МФ

МкФ,   нФ,   пФ

МФ,  МФ

	15 Принцип действия варистора.
	2151

2152

2153
	Сопротивление зависит от приложенного напряжения

Сопротивление зависит от протекающего тока

Сопротивление зависит от мощности

	16 Чему равен коэффициент интеграции микросхемы?
	2161

2162

2163
	К=lnN
К=lgN
К=N10

	17 Какая деталь изображена на рисунке?


	2171

2172

2173
	Логическая микросхема 2И

Логическая микросхема 2ИЛИ

Логическая микросхема 3И

	18  Расшифровать марку печатной платы печатной платы ГФ(2.
	2181

2182

2183
	Гетинакс фольгированный медью

Гибкая плата, покрытая фольгой с 2 сторон

Гетинакс, фольгированный медью с 2 сторон

	19  Как защититься от статистического электричества?
	2191

2192

2193
	Заземлиться

Заземлить оборудование

Надеть резиновые перчатки


	20 Что такое ЭВМ?
	2201

2202

2203
	Энергетическая вычислительная машина

Электронно-вычислительная машина

Экспериментальная вычислительная математика




Контрольная работа №1    Особенности производства  электронной техники

ВАРИАНТ 3
Задание 1
 Расчет добавочного сопротивления

Понятия и формулы 
Если потребитель нужно включить на более высокое напряжение, чем то, на которое он рассчитан, последовательно с ним включают добавочное сопротивление rд  На добавочном сопротивлении создается падение напряжения Uд, которое снижает напряжение на потребителе до требуемой величины Uп. 

Напряжение источника равно сумме напряжений на потребителе и добавочном сопротивлении: U=Uп+Uд; U=Uп+I∙rд. 

Из этого равенства можно определить необходимое добавочное сопротивление: I∙rд=U-Uп, rд=(U-Uп)/I. 

Снижение напряжения с помощью добавочного сопротивления неэкономично, так как в сопротивлении электрическая энергия переходит в тепло. 
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1. Газоразрядная лампа мощностью 40 Вт с рабочим напряжением 105 В и током 0,4 А подключена к сети напряжением 220 В. Подсчитайте величину добавочного сопротивления rд (рис. 1). 

Добавочное сопротивление должно снижать напряжение сети U до рабочего напряжения лампочки Uл. 
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Рис. 1.
2. Светодиод с номинальным током 50 мА и напряжением 2В необходимо включить на напряжение 36 В. Определить сопротивление и мощность гасящего резистора. Начертить схему.

Расчет шунта

Понятия и формулы 
Шунтом называется сопротивление, которое присоединяется параллельно зажимам амперметра (параллельно внутреннему сопротивлению прибора), чтобы увеличить диапазон измерений. Измеряемый ток I разделяется между шунтом (rш, Iш) и амперметром (rа, Iа) обратно пропорционально их сопротивлениям. 

Сопротивление шунта rш=rа∙Iа/(I-Iа ). 

Для увеличения диапазона измерений в n раз шунт должен иметь сопротивление rш=(n-1)/rа 

Задачи
3. Амперметр (рис. 2) имеет внутреннее сопротивление rа=9,9 Ом, а сопротивление его шунта 0,1 Ом. В каком отношении разделится измеряемый ток 300 А в приборе и шунте? 
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Рис. 2

Задание №2 

1.    Определить общее сопротивление соединений резисторов



2. Определить общее сопротивление  последовательного соединения резисторов


Таблица вариантов заданию 2
	Варианты
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7
	

	1
	15
	15
	15
	30
	К24
	2К4
	24Е
	

	2
	30
	30
	30
	60
	М24
	2М4
	24К
	

	3
	45
	45
	45
	90
	К47
	4К7
	47К
	


	Задание 3 Тест   «РЕЗИСТОРЫ»                Особенности производства

Вариант 2

	ВОПРОС
	№ ответа
	ОТВЕТ

	10. Что является токопроводящим элементом у резистора МЛТ?  


	1.

2.

3.

4.


	Слой углерода.

Композиционная пленка.

Проволока.

Металлическая пленка.   

	4.Чему равна общее сопротивление указанного соединения резисторов. 


R1=R2=R3=15 Ом


	1

2

3

4
	225  Ом

35 Ом

40  Ом

45  Ом

	3.Какова мощность изображоного здесь резистора. 



	1

2

3

4
	      0,25Вт

      0,5Вт

       2Вт

     0,125Вт



	2.Условные обозначения реостата.
	1

2

3

    4


	










	5. Чему равно общее сопротивление указанного соединения?
	     1 

     2

     3

     4
	5к

45к

15к

3к



	6.По участку цепи, содержащем резис- тор R сопротивлением 200 Ом, течет ток I=0,1 А.

Какова должна быть его мощность?


	1.

2.

3.

4.

	       1 B.m.

       0,25 B.m.

        2 B.m.

         20 B.m.



	7. Какой из указанных резисторов проволочный?


	1.

2.

3.

4.


	С 2-22-1

С 5-13-2

СП 5-23-1а

МЛТ-2

	8. Какой из указанных резисторов имеет большее сопротивление?

	1.

2.

3.

4.


	47 к

М 47

470

4М7

	9. Какое отклонение сопротивления у резистора, если на корпусе после номинального сопротивления стоит буква И?


	1.

2.

3.

4.


	( 5%

( 15%

( 10%

( 20%



	1. Условные обозначения потенциометра.
	1

2

3

    4
	










Задание 4 для контрольной работы №1
Особенности производства 

	№
	ВОПРОС
	Код отв.
	ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ



	1
	Расшифровать марку припоя ПОСК-50-18.
	1

 2

3 
	Припой 50 % олово,32% свинца,13% кадмия.

Припой 50% олова,18% свинца,32% кадмия.

Припой 50% олова,18%серебра,32% кадмия.

	2
	Чему равен коэффициент трансформации понижающего трансформатора?
	 1

 2

3
	К> 1

К = 1

К <  1

	3
	Какие допуски имеют прецизионные резисторы?
	1

 2

3
	(0,5%     ( 1%   ( 2%

(0,01%    ( 0,02%   (0,05%

(0,1%       ( 0,2%    ( 0,5%

	4
	Расшифровать маркировку конденсатора  4Н7И?
	1

 2

3 
	4700пФ(5%

4,7нФ(10%

4,7нФ(5%

	5
	Расшифровать маркировку резистора М10С.
	 1

 2

3
	0,1МОм(20%

100кОм(10%

1МОм(10%

	6
	Какая деталь изображена на рисунке?

            К1                     к 1.1



	1

 2

3
	Реле.

Переключатель.

Резистор.

	7
	Расшифровать марку резистора СП5.
	1

 2

3 
	Резистор переменный пленочный.

Резистор переменный объемный.

Резистор переменный проволочный.



	8
	Расшифровать марку конденсатора КПК.
	 1

 2

3
	Конденсатор переменный кремниевый.

Конденсатор пленочный керамический.

Конденсатор переменный керамический.

	9


	Что обозначает группа М750 по температурному коэффициенту емкости?


	1

 2

3
	-750х10-6  1/ град.

+750( 10-6  1/град.  

750( 10-6  1/град



	10


	Из  какого  материала  изготовлена  жила  монтажного  провода  ? 
	1

 2

3 
	Медь.

алюминий.

нихром.

	11


	Какую  мощность  имеет  резистор ?
	 1

 2

3
	0,125Вт

0,05Вт

0,25Вт

	12


	Принцип  действия   тензорезистора
	1

 2

3
	Сопротивление  зависит  от  приложенного  напряжения.

Сопротивление  зависит  от  давления.

Сопротивление  зависит  от  температуры.

	13


14
	В  каких   еденицах   измеряется   мощность

Какая  деталь  изображена  на  рисунке?
	1

 2

3 
	В

Вт

А

Транзистор.

Светотранзистор.

Фототранзистор.

	15


	Для   чего   нужен  антистатический  браслет  


	 1

 2

3
	Для  защиты  от пробоя.

 Для  защиты  деталей  от  попадания  напряжения.    

Для  защиты  деталей  от  статического  электричества.



	16
	Время пайки радиодеталей на печатной плате  
	1

 2

3
	3с.

не более 3с.

не менее 1с.

	17
	Расшифровать маркировку  резистора 1К2И
	1

 2

3 
	12 кОм (5%

!,2кОм(10%

1,2кОм(5%

	18
	Расшифровать маркировку конденсатора Н10 В.
	 1

 2

3
	100пФ(20%

0,1н(10%

10нФ(20%

	19
	Что такое класс точности измерительного прибора?
	1

 2

3
	Погрешность измерения

Приведенная относительная погрешность измерения.

Абсолютная погрешность

	20
	Расшифровать марку печатной платы СФ-1
	1

 2

3 
	Стеклотекстолит, фольгиро-ваный  медью с одной стороны

Ситал,фольгированный медью с одной стороны

Серебряная  фольга


R1





R2





R3





R1





R3





R2





R1





R2





R3





R1





R4





R21





R5





R6





R7





R1





R2





R3





15к





15к





15к





R1





R2





R3





R1





R3





R2





R1





R2





R3





R1





R4





R21





R5





R6





R7





R3





R2





R1





15к





15к





15к





V





(





R1





R2





R3





R1





R3





R2





R1





R2





R3





R1





R4





R21





R5





R6
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R3





R2





R1





15к





15к





15к








